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Imatran kaupunki selvittää joukkoliikenteen käyttöä
kyselyllä

Tiedote  7.9.2021 11:04

Kysely on avoinna keskiviikkoon 22.9. asti.

Imatran kaupunki edistää määrätietoisesti ja suunnitelmallisesti kestävää liikkumista.

Koronaa edeltävällä ajalla joukkoliikenteen matkustajamäärä lisääntyi monen vuoden ajan. Pandemia-aikana käyttäjämäärä

on kuitenkin pienentynyt.

Imatran kaupunki on käynnistänyt hankkeen, jonka tavoitteena on kannustaa etenkin lapsia, nuoria ja iäkkäitä takaisin

joukkoliikenteen käyttöön. Hanke on saanut Traficomin valtionavustusta. 

Hankkeen ensimmäisenä osana järjestetään kysely, jonka tavoitteena on kartoittaa joukkoliikenteen nykytilannetta Imatralla.

-Kyselyn tuloksia hyödynnetään joukkoliikenteen kehittämistoimenpiteiden suunnittelussa ja toteutuksessa,

liikennesuunnittelija Kaisa Pohjola kertoo.

Kysely on avoinna keskiviikkoon 22.9. saakka ja se löytyy .tästä linkistä
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